D ECTMDIS—Tr22 02 L TS? 0ns128180% 4-1)

AAA RI— RANDESFE

ZO—BERITEIZ, itAA@:&%cK‘ﬂlBieu\%‘?u\ﬁﬂ%%%%%lﬁ%@)\t% Lo,

BUEBRE R ORTE RO T /DI—T 4L T R
WERDI—T 4 T —BREIRTEVBRRVETN, EFHFD f_ﬁ'éﬁqs%u\f_f:“%ia“otaioﬁﬁw\tbia“
ST EDINELVS =T A TRNERET A— LR — TR BNV F T ARET

EOPYRIBEAT O

BRIWEDELIZEN, BH - ERE DEHIEHD. ISLH#E%ELTD&TO

VTR LTIEL DT, [u]?

10
[m]Es

URL:http://aa—kkse.net

AABERBEHBE FSILATLRA BO3—5957—3506 (10:30~17:30 [9/16&Y] X HIE- KIB(K L)

Abl: 7 =7 —ZARMAAA S =120 B LIBEKIEICEDHY "L D& RO TN EVHRRE” DH D N HT21T)

A=A =T MAADERIEDO T 7T ML HEITIE

HETHEIINA)

BV = RAM (T N —=T A =N T N —TF DEELIZHOWTELED)
1Th=185[E] / 75m="75%] / 5+ PR=HL ¥ — TV \HEZADESHE - #1 B 134K A

~F =TI =T I IO —ARI =T T DiEN~

wLEEGNLE

W,

A—T3i—=T4 714,

Yub,

YELDI—F407TH, 7IVAR) X LNLDOEIRIZEZ T LI T o
AAX U IN—=D Bl & FHENLRDLNLEST),
=T ThNTa— AN ThH, AAZIN—TDI—F 1 71IAAA S—HEBEL,
I=FHVTDONH EAAA Y R —TRDLIY N TES,

AAT N —TDI—=F1v 7D B &L, FXTEA LN TNLLNI AV SN TRERY /¥
STHRBTLEBEFRRL, ZDDALLET N IR XLHNLEIRT 5401
FHRITTLIZETHL, AARZOBRIZEN U A =T ¥7a—ARDI—=T1 7% FRWT

79— ARI=T 1 71d, AAAY = S RIBIZR B H) T REUDECHI YN
L IDHLARANET PRI TELI-T12 7 Thb,
TILAR) R LD SEIE T L0 DAATO7 7 LIZELDHL AL
HCEEMWTLIYNTILI—THV T Thb, 1L, TNVAF NI RAKRIMNI A TH —/3—

&34,

[AAZIL—T71 P13L4#z &

B A X 7K x & o
P |18 30U AR AT E R E 13:30 = H(HEHT —7) 13: 2052 H CBrig &5 —2) 13:30 =H(HH —7) 18:308 M (P& B 1 — 7 /26 /BiAK) |13:305 55 - 1 B Mg b 5 — 10:00 = [HCHNT —4/1h)
CFrig&Es —A) 19:005 IL(RREH —A/BLK)  |19:00094 - Iz & A — 1 1845 BN —T VR EB= 19:00 B BORHfE —A/4t™) (72— /80m) 13:3073 4K
g 19:008T KR ARG R AR —A (lU4ABB—4/75m) (U4BB—7) 19:000448 18:50Z= (1R (RFG H — 7/ HK) (I —A/2M &tV /51K)
/2M&L™ /45118 306A88)  |19:00=/ S By 19:00/0 4% (F-FRH —A/1h/#i4k) | (FALE — A/ 1h/Bik) 19:00 /R4 BA (FAm—4/400%/ 1/ [ 13:30 15 LIV \EVE T 5
(FPY — A /2M &L /54K) [19:005 | (CR-Fi@ I — A/ #LiK) 19:0057 11 19:00M A REEFTELE (FmEa-2) | (FIU—A/60%)
4 19:008 B 45 (BAiGH — A /482 D B/ BLAR) 19:00 5 AG/NK | L& 22BORRRRIE ALY
(FfEEA —A/PK) (KRpEF—2/1-24/1h) L7:50 04 £ Mhtik 2> &7 —
........................................................................................... 19: 00T A et ) LSO L AR ARHE — A /3M&E Y /1) | (CHAE G A
i [15:007 T LR 007 TV 007 TUVER T:007 T VER 7:007 2T L ER 007 T LVER 13:30 1 JHCENT =/ Th/3- k)
OkFHR-7/F A D1OH/1h) | (WNGL—A/1h/EFERTE) (WNGL—A/1h/HEERE) (WNGL—A/1h/#:ERE) (WNGL~—/1h/ % EERE) (WNGL—A/1h/3HEBRE) |14:00{8% % KA V£
%I!éiﬁﬁ 18: 0087 K aif (- HA —A) 19:007 I H —2/1M&t™Y")  [19:000A KAli(HBA A —4) 18:307K I X RSFE(FIE -4 /54K) [19:00f i M X SBE( =5 —>4)  [13:307F H(F M —A) (BREN Y49 — 2 /1300 % /THm)
19:30 B YA AV R T T4 (IR Y7 497 [19:00HF RET (X< H-F/# M &LV [19:30 K FREX R — 19:00{ HGHEE —4) 19:00 A BMRUADFH —27) 18:00B K Fi(HH & —A)
—2/54/1h/MHH=H) 19:00 R R Rt 4—(ADR—A) | (FEN—F/1h/FHR) 19:00 A BSER(ADFR-A/28Y D A) [19:00 8 A (B A E-A/84K) [19:00 H B 1 —4)
&5 19:30 S AARN—T VS (Tokyo  |19:304 BTG L7-4>~—4/1h) 20:00f% 2 KsNbHV 8 19:155K )1 K A fE
ByTheBook—4~/1¢"Y"/1h/ZEBBE) |19:307 7 A (bRxaAR-27/IM&EY +4DF/1h) (BB —27/1h/51K)
r (7V—vvh——2/1h/ B -3 " HH) 19:30 A B (=2 —EF =0 7 X
| ————| o ZLL3DZE/ )
18:005< V& 10:007% 3 19:009R4 19:005< V4 18:457%) 19:0038 [1 52 L S iudnl il 14: 00 /=0T SsdLdnb i
(Z /8 —A/#M&E'Y/1h) (HH—4/1h) B —7/FEM&LY) (=i —A) (BHTh—F/IM&LY) (HBE—FA/IM&LY) (BT —A/1-200%/1h)
% 19:007% %% 19: 00;KGH & 19:000EEOAITHE 14:00 FF Xz #—
: (L —2) (B —F/3DH) (L —A/4E"y) (& 7h—A /345D /1h)
A':": 19:00FFA 19:004<45 19:005Kz5 & 14:00FF
(DTFEBAAR12S—2) (BB KAHIT12S — A/ Fik) (B —F/12:50H) (DTFERAR12S-7/2M&E'Y)
2: 19:00 L+ —F—Tar—F) [19:008 0 BB S0 EE (5 #-F)
..... 19:00754 (EH )
3 ik 14:00H (3 272 — ) 19:00{H(ZE 1 — ) 10:007 ¥ 248 CRFGHT—2) 18:303. (37 ABB— %) 19:00H B(EEH —4/18) 19:003: (588 18:30/NECINE=F/1h)
18:00/h G = )1 — ) 19:00db FECAEFE—A/31K)  |18:50 R EHEEE 19:0008 K &BGLF ) —A4) 19:004R = EAECLTF{E—2) (B RHHT — A/ 24K) 19:00 4 FT F (T2 —A)
X: 19:00ffg H (23 —A) (M B-A/#M&L'Y /1h/BK)  [19:00PE £S48 (BIRERT-4) 19:000F /3R(R L — 2 /4L /404K) [ 19: 005 HT [543 | GRIBET-4/2t ' D 71)
B 19: 005 (B 72— ) 19:00AFF B (B2 —4) 19:004% )11 19:00 A (I35 — ) 19:00 AT (4577 —7)
N 19: 00fl [E(RF 4 /IM& 'V /H4K) (b—Fa— R/ S—AH——F/2M&E'Y) 19:004%)11
vevstasarer et nasaesases - . b XA ARG )
U€ 14:00%H8 (DZE FH—F) 19:007L T B(E R —2) 19:00% 8 5 19:0048% (TokyoUnity— ) |19:00A ¥ GR12Steps —A) |19+ 007T ity (G — A /8L [14:00p 1 (Tokyo Unity — 4
: ﬁ 19:004E BF Mtk v 1 — (B kg — ) EEbE—F/HEME&LY) 19:00h. 4% K B 18:30 K% (KIFE —A/51K)
P 19:00 5456 (T NHL—7/AM&E'Y)  |18:305H3 T H (k5 —A/5(K)
A . L I 12Steps = A/ IMEE S /) | e
(= 18:00 BF Bk A 19:00fE A (=a—F 8 —2/1h) 10:00%& F (=2— P BF — 4/ 1h) 13:00fE A (=2~ B — 2 /1h) 13:30FFG(EH —2) 19: 00 M =F (#23F —4/1h) 18:30 A~ A LRI
L (7 DSunday — A4 /1Y) 13:30 (B H — 27 /44) 19:005k E(FKE—2) 19:00 (R RGFDH—F/1h) 19:30 B (Tya— L BF—A/3(K)
:hﬂi 18:30H:FKFKE — 2 /1:4) 19:00/ 5B ECaMH —4) 19:00 2= A L 72DD 19:003KZEGKE— 7 /18 D H) (LAMHALS—A/1h/B4k)  |19:00082K (1IZL BEBB—A)
75 19: 157K fBHT (k8 — 4/ 75m) (T¥ya—Lf B —F/1tY)

19:00= B 5 (R H—2)




- ~ s . _ - -
D ECTUDE =T 271l TS? :00ns1818RE(G-2) AABERRERLY FSLAT R i
B03—-5957—3506 URL:http://aa-kkse. net] :
I—FAVI—ER (BB (10: 30~17: 30 [9/16&k U] KEER - KEEth%) (=l
A A P K X & +
18:000MEY » & 13:30&V b W MEfE L — 19:00MEY 4 F- 13:30 HE (X b Wb-A/FUAR)  [19:004k 1L 13:30 B s tErY—  |16:008 4T L /A RAE
| (iFvrE—2) (Vb —4) (MFYr =) 19:00F 522k — /L GRIL—A/3M&E'Y /58K | (M E—A/80m) (RAT i — )
% 19:00%% 1L (BEV—F/1EY) 13: 30%K 2 (FrakE —A/2t'y")  |19:000MF0 4 A FRAR
& @il —A/5 - 4K) 19: 0076/ N3¢ 19:00&0 v\ Vg Al 27— (ONEOr E—2/4EY)
(A& FHE—A) (X b\ —A/75m)
14:00R B=8E & H — ) 10:00/F S HV VR EE 19:005A4M AN o 7 B2 13:30 5 #FF 19:00 ~J# i Rz 22— [10: 006 5 28 13:30% B 1L (FHEF— /3D &)
& (A%H—A/75m/fik) (rExLD—A) (F#EF—2/80m/fLik) GEE—7/1-2-30D7%) (BB —4/75m/FR) 19:00 2o &— (/h&FH —74)
2 19:007=-5<Y (B4 — A /41K) 19:007=-3<Y (A —2) 19:00 = JEHIHBEETEE B 7 — |13:30F#5F 19:007=3<V (FEDIFINV—F)
E 19:008< A (F#i —A/40>F~/1h) 19:0043 1% {7 5L (B4 — 7 /458" DH) (F#e3E—7/80m/Fik)
e 19:00 = JETIiHBHEE L 7 — (FFP-7/4M&E'Y") 13:30H7L i h RAKEE
(H%E —A) (3R — A/ fk)
% 7 17:207 F v TR 19:00f2 AT 19:00LE 05 =B E 10:00A4 /A BAE (B F—+4)  |19:0032)1 88T 18:30[H /> FH = 13:303< b (F 4 — 4 /51K)
2 (BESOURRE—27/3M&EY) (A ANEE—F) (~Wb—27/3M&LY) 18:30[E 5y F#HE (BrE—A) (IZLEHT—27/3M&EY) (B4 —A/3M&E'Y) 19:007= L ARISURUK—/L
fE 19:00fB4A HREE (moPaf—F/4'Y")
({84 —A/4r"y'/54K)
18:00BBT TR V% — 19:007Y = A hk—L 1900\ EFH S NEF—A) [13:307V A F— 19:00F T 28 it A — 19: 008 H (B H—27/38" Y /1h)  |13:304L8F i RESE
(TN —) (PR —A/1M &' /75m) |19:00/ R EEuE & — (NEF—) (A% —2/3tY") 19:00BATTHR 24— (HLAE—Z)
18:30 A BF i B fE 19:00\ £EFH (FEE—A) 18:30F & 19:008&)II TR Z— (TN —2/3M&L'Y") 19:008 I RE 2 —
M| (FEF-—2) (NEF—A/3L'Y") (BB —A/AM&L'Y) (ER—7) (BR—4/3t'Y)
% 19:004t B i RE ST 19:005%:5% (FE &% — 7 /3¢"") 19:307Y A hk— b 19:000T |t R FH 2 ([FEE — )
B BLAE—2) 19:00 A 8 7 o Je /s A (NI F A —F -4 /4M&E"Y'/ 1h) 19:008 Bk 7
(LEE—7/3M&L'YY) (BEEEZ——F/IM&LY)
19:30 % B 7 — 19:00% 1L (F AR5 1L —)
______ (ZEE 5 ——A/80m)
13:30{# A+ 8F (ma—R—h—A) [10:308 % — (BEF—A/1h/34K) |10:00 K872 5 (F—A4/1h) 13:30/@M8F (=2 —R—hr—A4) |10:00~EHET 10:0082 E(H S 28 —4) 10:00 R EHT
17:30%1 % (B —A/2¢'Y") 10:30ff K} (BT — A /300 /1h) [18:307 4+ —F LFE A H 16:20L V&V E B A — (BEF—A/1-2-30F/1h) 13:30F X E0R (1FEh—A) (Te—7)
18:00A& 4% (FF —2/1h/21K) 18:30 KK FK (F—A/1h) (LB —A/1-307+/1h) (HBB—#/80m/#I%15: 20B44) |10:307# /18F 18:00K [ 18:008 K15
18: 1572 i3I @77 18:30 B Rt & — 18:307e)MmaE R (FF—2/1h) 18:00/# fit8F B+ —A/4-50D7/1h) (Fr7p I — A/ 1h/HAR) (BER— A2V OH/REEH)
(BRIERHX —F/2007) (WZWN—F/4M &Y 18:30 R &/ (BB R — 7 /30" /HK) | 18:30/LEER(FF— /2L /1h)  |18:30F A (F—A/1h/REEH) |18:30KE2F(FHF—2/1h)
18: 15 R — 18:3078 K11 (BRI — 7/ HidK) (Tenr—F/2tV /HERER) |18:307 5 (F—A4/1h) 18:30%f 35 19:002)I|(XNFH—27/1F/HU4K) [18:30 R E 4 —
B |Gt/ 20k /(B8 A DE3IZK)| 19:004 2 7 7 755 18:30 472K % 18:30 AR HE (9 HE —2/1h) (WA TIEWEGD — A/ 1h/FAK) |19:0078 5% (AL — A /HLK) (BEBREDEFLE—A)
18: 152 b HE 7+ (B+—A/1/BREEH) (—7"—A/1h/fIK) 19: 007 H 0t (F 1 — A /fLiK) |19:00 8 A (S A3 — 7/ Hi4R) 19:00 zo ¥ — 18:45iTh- & 8B
(B — /3D ) 19:00%8 1 (JB—A/HEFAH) |19:00 BT (HEAL — A/ HLK) 19:004R i 19:0042- AHET BT —A/I/HEER) (BAR—27/8H4K)
P 19:00_+ & Bk 7754 19:008% 1 (JB—2/2t'" /80m/MEEH) (BEARRT — 2 /3M &LV /FK) [19:00 K &1l Rk —2) 19:00 5728 | (AL — /3L "Y'/ BLK)
(Fig—4/2-94K) (B F—A /2ty < #42[1.5h)/1h) [19:00Fr Pt 7759 19:005 /8 » i/ (B — 2 /1h) 19:003 4R (JB—/1h)
19:00F 19:00 &R — (TR —2) (AL — A /84K) 19:00 R R 4— 19:005 X 5
(F 1 — /20 2./ BUK) 19:00K A& 1l G — 2 /34K) (TR —2/28Y) (HE BB — 7 /HE'Y)
i 19: 00 L £ CRIR— 2 /38 Y D H)
19:00&EH (hX L —2)
= 19:00 ZYBHEAS B — 2/3"S DI/ LK)
18:00% H#H % 19:00iED 0 13:30\ TER (72T —A/2E'Y'/1h)
N Qi —=/1M&E") (BE—A/1-527-t) 18:30i% 5 - & 7
18: 00k & T R EE 19:00 8% (WN2IE— A /2M&LEY/5HK)
B FEArE—2) (KEfi—>+/2t'y'/1h) 19:007° 54 K i
(ASFifi— A/ 1h/54K)
3# 19:008% A (I —2) 19:003- 7l (WirE —A) 19: 00 A3 (T —2) 13:1687-boHEA 77— [19:002F(CE X & —7) 11:00% A(ZEE —4/387)
19:00% A 19:00%i & VNAKE—A) 19:00% ABEEE —4) AR —7) 19:00%7 = V7 L2437
3 (= —A/1h) 19:002 FEEFREZ—27/3tY) [19:00FF(EFE R —27/3t' V' D RH) [19:00FFR(EFH —A) (BAE T R—F/2M&LY)

19:00 = (= —A/2-4D #/1h)

B m

18:30/ L A L EN L
(AO AKUAREA—A)

19:007Ia—H &
(Fu—R_—EAR—-2/14/3L"")

19:00/ E L R ARt
(HFEL —F/4DFH)
19:00 4 ZR(F KK —4/12)

14:004t B 2215
(FRER —A/20H/HU4K)
19:00RF1(D< A —2/3EY)

19:00/L A L ERH
(FRBER —A/#&E'Y)

19:00¥F B4 R A fahk
(MEEL —7/3M&L'Y)
19: 008478
(A RFE—A/27-2'Y")

19:00H8 4%
(KFn—A/3¢"y ' /84K)




v & S oy ® AABIRBREREY FSLAFT 4R (] 8 (]
5_ ,,n/ J—ER (BB (10: 30~17: 30 [9/16& Y] XEIE - KEEKR) [~
B x 7K x & s &
16:00F AR (& —4/1t%) 13:30j<”.é74|:/\5'cﬁ“ 19:00 5B ARBTa3 v (KE —2) [13:30 F& &3 (ifn—7) [19:00 K K a3wy 14:00F AR EE-A) 19:00F B (FRAE—A/18Y)
19:00 LR AR (ER—A) (Fn&—A/IM&E V' /4K)  |19:0008)1| O &0 0 -A4) 19:00ffFfn=3ty (HFn—4) (ZEF-F—A/1EV/HIK)  |14:308 R AREE(TREXBB-4) |19:003H
19:004tiMfn#& S 19:008 (FERF—A) 19:00%7H (B —4) 19:00H B AREGEEW A —A)  |19:00/ffFaE Gl fn-A4/1L7Y") (KE-F—A/PIK)
(KE—7/1tV/1h) 19:00F M (& —74) 19:00=FH kAR 19:00)I O FEARAE(I A - 19:00 K EHE(KE —7) 19:00 5.8 RT3
£l 19:00 A= (&&/=%—F) 19:00 B fn= I GEF—F/1LV/HIK) A/ BUEERA/5-04K)  |19: 00 B Ffi=I&Y (Ke—A)
19:00 FEA AR (R —A/1EY) 19:00 LEMasv /(LR —A/18Y) | EH—A) 19:00 7 A% /N BLAR
EEOELY—A/IM&LY) 19:00FF A BRAE 19:00 AT R B F— (HEOFHLY—2)
19:0085)1 (B2 EF DB —F/8ihk) (ETOBR-F) (BEE—F/1EY) 19:1532 5\ BAR
o f (Z8—A/IM&L'Y)
13:30F7 %7 LI (B EPEHIK —4) | 10: 008 1L Ak S48 RE 2 AR (o 1L~ | 19: 40 F7 T iR 28 8 ' 19-20%% 11 T Az ot v 7 [19-00E B a3ty 19:00 L5 13:3037 % LI 28 R O L -
13:308t A (HE WD B —F) F/ROABUTHRE RS- TR —A /48 /1h/$L4K) (Beh—A/4") (bAIZNE—F) (HEWO B —F/2M&EY) F/BOHFUTHH R RES-)
19:00°E J&L 19:003k & (7 — A /4aM&t’'Y") [18:00)1#k (I —A /1M &Y'
Eifh (BASZ NS —F/1EY) 19:00/hFf5 UNFHE—A) 19:15 K g (D 8-
19:00%% L4 a3 /28 /DA I T AR )
UNFR—7/487/84K)
18:00fE 7+ ¥ 2 (e — ) 19:00m 19-00FE /A T BE B % 4B o A |13-30 B2 Ha 13:00REA T ETE B X it 5 — | 19:009 B 17:0017 M
(FrLrP—F/2M&LY) (VAR—=> b4 —F) (e —2) (VR—2bF4—F) (ZHDF —F/H4kK) (fer —A)
19:00{R AN RAE 18:0084 19:00fE AT RIEB X4 — [19:00% F 19:00fE AT RGBT 7 —
it (A —A4/1h) (R —A/IM&LY) (VAR—2bFA4 =) BEVTA—F) (UR—=U A —A)
19:00 B (ZHD3—2) 19:004H)11 19:00 3 #2 1L
19:00/NIBT(EH EV T A —7) (THOF—F/18Y) E&EETTA—A/1EY)
19:00KEHE (FrL vy —4)
10:0025%E 10: 155 B A A 14:00 B ARE 13:007 =P (K —4) 19:00% 5087 4 19:00 B3R (T4 — A /AM &S/ 1h) | 13:005% [ (Fr sk -4/ A
(TH#E—F/2-40%./75m) O\BE — A/ 75m/#&4K) (J\%&—4/1h) 18: 208 R GHT A HE — 27/ 14 /80m) (k15— A /28" v(1h) 19:00#28 7 (HE —4) [12A23A%b->TIRIE]
13:00E B & 19:008f» A3t 16:007 T 19:00 ZBE(Z W — /5" /BUK) [19:0045F8 T e /A BLAR 19: 15¥5 #h(AAKE-2/75m/5- Bi4k) [13:30 —Fn
F CET s — 2/ PUR) (BHB—F/1tY) (B&FK—2/2002/1h) 19:003 M & (W —4 /5 914K) (i — 2 /18 /HUR) (FEEAL—A/1-3D & /1h/BLK)
14:00 BB HAEFEH 22— [19:0073=2FH 19:00/f % 19:007% 5 % —A/1h/#4k)  [19:004 )\ 1% 15:307F | (PERAHE — 2 /75m)
BB —A/2M&L'Y /1h/5IK) | (HBE—F/BEME&L'Y /10/3MK) | (%R —2/1h/5 RO B EITE) (B —7/4tY) 18:008kF+(#E 1L —4/1h)
= 16:30\I& T RSB 19:004% J5¢ 19:005% H 19:00\ FAXE U\ T —4/1h)
O\BE—4/IM&L™Y") (#eJ—4/1h) (IR —F /28"y /1h/$4K)
17:00H 4 19: 00fpHE GRE — )
(R&—A) 19:30fH L1
_______ (R R—A/fEM&L'Y/1h) .
18:00#%)11 19:00K H Atk A8 19:00%:)1] 19: 0044 rfi b v ik B 19:00E 2B A L 2 — 14:00( BB A B2 — 19:00¢t & BHER A B ¥ —
(B —A/1DH) (KE—#/38Y) (EM—A) (R4 —A /28" /84K) (B —2) (HRE—A/2-4DF) (FxEL—A)
B 18001t 2R AL F— 19:0081 4 R Bt A 19:008E B R TIRfT & 19:004x & 19:00/8 H (4 —)
(B —=F/1K/28° ) (A — A/ H4K) (Fz2EL—A) (ARFE—F/2M&LY) 19:30F BT (/T ¥ A A~4/1h)
B |18:00d2BaRA L #— 19:305 I
(Fx L —A/20H) (RFHEAR—=F/14K/2EV/1h)
18:00 )\ SRt (FH &= —4/3LY") 19:00 i EJE T2 —  |19:30/4MUES G — A /1h) 19:0085 K TH T RAS iz 2 — 14:00 R RFVANEE
i (b=t —4/ ARHH B OBILK) (br-b¥ —4 /2ty (LR —A/2-40072)
p/ N 19:00 7 A (F4B & — A /5 - LK)
18:00/8218 (FF & —4/40 1) 19:007k 7= (/K 77 —/1h) 19:005F 7 (F 5 — A/ AM& ') [19-00— o HiL[X /5 FAi 19:00K P itk 70 74T 288 |19:0077 5 i 2 — 18:004 [ 17 8 55 D 4E AR — A
x (L3l —A /2t /1h) kF—A/REEH) (o<IF—A/2M&E'Y/1h) (FKERHX — /10 %/1h)
19:00 8 T R&HE 19: 00" % M HIg A FiE 2o & — 18:00 KR/ BAR
17 (ASIAFda—A/2b'y") (SR — A /AM& ') (KT —A/2M&E'S/1h/14K)




el S50, 9 _ AABMEREREY FSLA T4 R (=] m]
S—F4VI—ER (BB (10: 30~17: 30 [9/16&k Y] XEIE - KEHHK) B
H A P K N & T
13:300K 2 Lo+ 19:30#% - EH (=& —A) 19:00%kERE (=% —4) 19:007< B AT 19:00 R X 7S5 19:00R K FEE(Z % — 7/#LY") [10:00 i BT
(R —=/#M&L'Y) 19:00/\ T (Bl — ) O¥aE—A/1h/HLK) (BriBBB—A/#M&LY)  [19:00 BIFHIX A RAE (BB —F/1- 205 /%K)

19:00%R

19:309 0 Fv 78BS

19:008T % A (T —74)

(FTiB W — 7 /#EY)

14:307E R BT

3] (BIR—A/1-3DH) (Hg BB —2/8UK) 19:3048H] 19:00fk2 b= A(EM—2) OGBBE-—A/2:407)
19:30 FLIfF 7 7 e 2 R (XE 72 —F/IM&LY) 19:30 (T —A/1h/BLKR)  [19:00/\ T4 (Frig —A4/#E'y)
P (EHB—) 19:30 5 s /A [ 19:309 2T 0735 % 19:007% FA(_EBESR(E -4 /4M&t'Y)
19:30\ T (EBbB—I/HEM&EY) (MR BBR-7/#EY/HUK)
(F#—2/75m/3K)
19:30:8+H 19:30Fg A A 19:00F1 B(Z & —A/1h/#1kK) 19:30:R7H (EH —A/45m) 19:30D<HE = (B¥ —4) 19:0084 -4 19:303K3h (FlGH — A /4L"Y'/45m)
(BWTA—2/10D7x/1h) (aA—A/4"Y /BUSKIERE) [19:305% / HEFF-2/4M&EY) [19:30 LA (LH—2/14) 19:308k A (T AT RE g — A /#&M&t "/ 1h)
= 19:30/\3% 19:30H 23 7-D % 19:30#h HHET (BRM —A/1-3D7) 19:30 FEI(RBF —2/14)
(BUWTA—A/37 £V /8K (BWBI-DFE—~F/IMEEY) | (BT DFE—A/2- 4D I /F4K) [19:3088 iR 19:3058 R GERBB—2/2+-44)
52 19:30FF A A (BIR-A/AM&L"Y/ 1h/B4R) [19: 305 F B (B TA —2)

(aA-7/ AR RDEDH)

18:00 K H #rE#s
(FEXKA —7/3M&LY/54)

19:00 LR o o —
(BBfn—2/3-44)

14:007 152> AR
(L EEE—A/1-2:3DF)

19:00 B TERAERAE
(e —4/12)

10:00 1L BL A FEfiF
Bk B —A/1h/BK)

19:000 N2 RSz
(FI—2)

T OO A B A gy
QLA —4)

" 19:007 Ny 7 I i 14:000w i s 19: 00{¥: H 9wt (FEF0 —4) 19:003EM T R 7 — 19:004FEET v 4- Z5HEb |19:001LBLRST HDERL 2 —
(FRF—A) (LB — A /4-50DH) 19:00E +)I BT REAH N\yrfE—A2/1EY") (Nt —A) (Bes-F/22 £ &A - M/57)
. 19:007 N 7 P F Hix (8 0 125 —A/3L"Y"/HURK) [19:00% D155 19:00 5 FEMX A RAE T ILSEE [19:0088 > —< L5
*~ (R —A/37-Y) (EFn—2/2-54/3¢"Y") (R o 12S—4) (BkDH —A/3M &LV /BLR)
19:30 F&EHE=a3I
(E+1h—A/1'"/1h)
10:300k 2z L2zt 13:15R_REtrr4— 10:303<HEfE 10:30 =M (HHET —4/1h) 13:30% /&= 13:16 =5 (el —A /30 %) 14: 00Kk FHRALR T T4 7 288
BriRtiX —2/2-4D %) P& —2/43) (FAZE—F/2-4DH) 13:00{F BF i E A 7 — (W LBRE — A4 /54K) 13: 15BEARRT (FRZRJI[ —2) (KYE—2/20)
X [12H24A%b->THIE] 19:00% /= 13:30R39 (AR £t — (EM—2/75m) 13:304%34% 13:3037) 1| S AT 18:30) 1 i - FnfiE
T& 14:00BZ FnlT Hh Je A RAH (LB —A/2-4DF/1h) A /24D FH) 15: 20\ ¥F (FEZEE—A/47 ") (BEE—-7/20%) Oy X — /20D 1)
| GuR—2z/20%) 19:00 K8 1L 16:00 TR(FEMX —2/40%) | (FAZE—A/10D74/85m)  [14:00%H% 2 13: 30 KR (£ — 2/105/8U4K) | 19:00 A BT Sk & —
#+ [15:15 AZLICERD (KB —2/4DH) 18:30=JE I EEEH T2 — (TEHX —2/2002) 19:008TH GRHE —A/10%) GRZEE— 7 /5-fUK)
' (FRHE—F/2007/1h) GREE—A/4DH) 19:00Kf72TLZ 19:0003 &
P Z 19:00 5B AR 23+ (WZ5)) —2/1+-30%) (T HE— 2/ 1D/ B4K)
S (K& —7/2:4D%) 19:005 A TR 5 — 19:00F7H A
=X 19:002F3 (L ZEE—A/1-3DF) (HBEL—2/207) Gdb—2/4073)
T 10% 19:007V A FF—/b 19:005 BT 22 o & —
Fia (FZEE—A/207) (HZE—2/30%)
si~ 19:30fE /A 19:0037 )1 $2 0T
> (REFHIX —2/20 2/ 4K) (FEEE—2/40DF)
Z 9:004 R B2 T30B BT ELEHS 730 BV ENLEHE T30HER7 L EHE T30B BT EALEHS T30 B7 L EHES 9:30f A8
¥ (LA™ T EM—7) (ABRe—=/M—4/1h) (HBRE—=M—=/1h) (BBRE—=2/M—A/1h) (HEE—=sM—4/1h) (BBE—=2/M—74/1h) (REAY T AM-A/1DF/2.5h)
> [10:00 _E7L v RF— 19: 00 AT S JE 2o &7 — 13:20F Mg b2t e #—  [10:00/ [E 9: 00 B AHES 17:305k ) 1| K e
7l PR F—M—2) (FAZEBIM—2/20072) (FHERRIM— ) (bR ilEM-2/3- BLIK) (IR VM —4/2h) (gmY> 7 M—2/28"Y D3 /1h)
z [13:00& 5 mNB %KL 21: 00 BT Bz 19:003 H 13:30F Wi LR i o — 19: 005K )| X E.AE
D GREIFAM—F/2h) (AN T BM—3/1h) WY I M—2/2-574) FHEFERIM —A) (REEY I M—2/2-4D 1)
8 113:30 B g STk AT HE L 7 —
(7 2 M — )




